

ageLOC® LumiSpa™ Accent a IdealEyes (15 ml)

Vaše oči povedia váš príbeh.

Veľkosť: 15 ml



PREHĽAD PRODUKTU

Keď pracujete dlho do noci, dobre sa zabávate alebo si len chcete konečne trochu pospať, nie je to tak, že len cítite únavu. Aj vyzeráte unavené! Je to preto, že pleť okolo očí rozpráva príbeh. To, aký príbeh rozpráva, závisí od starostlivosti, ktorú jej dávate.

Doprajte svojim očiam starostlivosť, ktorú si zaslúžia, vďaka produktom ageLOC LumiSpa Accent a IdealEyes. Tvoria jedinečný pár a spoločne pracujú na tom, aby ste vyzerali sviežo a bdelo. Hlavica LumiSpa Accent so silikónovou špičkou predstavuje ideálne príslušenstvo pre zariadenie ageLOC LumiSpa a umožní vám zameriavať sa na malé a ťažko dostupné miesta. Hlavica Accent a krém IdealEyes exfoliujú a podporujú citlivé oblasti okolo očí, znižujú výskyt tmavých kruhov, väčkov pod očami a opuchov a zároveň spevňujú pokožku a viditeľne zdvíhajú horné viečka.

Systém osviežuje a hydratuje oblasť očí a zaistí, že vaša pokožka bude po jedinom použití hladká a hydratovaná a že dlhé noci zostanú vašim tajomstvom.

PRÍSLUŠENSTVO A DOPLNKY

Krém ageLOC LumiSpa IdealEyes a silikónová špička sú k dispozícii samostatne, čo znamená, že naši používatelia môžu aj naďalej jednoducho a pohodlne používať hlavicu LumiSpa Accent.

CIEĽOVÁ SKUPINA

Tento systém je ideálny pre tých, ktorí chcú vyzerat sviežo a bdelo, chcú sa lepšie starať o pleť okolo očí alebo majú obavy z viditeľných príznakov starnutia v tejto oblasti a hľadajú riešenie.

VÝHODY PRODUKTU

- Zanecháva oblasť očí bdelú a osvieženú.
- Znižuje výskyt tmavých kruhov, opuchnutých očí, väčkov pod očami a unavenej kože.

- Viditeľne zdvíha a spevňuje pokožku pod očami, ako aj horné viečka.
- Spevňuje pokožku okolo očí.
- Vhodný pre všetky typy pleti.
- Pleť vyzerá hladšie a hydratovanejšie už po jednom použití.
- Osviežuje, rozjasňuje a hydratuje oblasť očí.

POUŽÍVANIE/APLIKÁCIA

Pripojenie hlavice ageLOC LumiSpa Accent:

Začnite tým, že zarovnáte zadnú časť hlavice Accent s osou zariadenia a zatlačíte ju nadol, až kým nezacvakne. Uistite sa, že silikónová špička je na svojom mieste, zarovnajete vzor na zadnej strane silikónovej špičky s hrotom na hlavici Accent a zatlačte ho nadol.

Používanie zariadenia:

Ráno a večer jemne aplikujte krém LumiSpa IdealEyes na čistú pokožku, pričom sa zamerajte na oblasti pod obočím, vrásky okolo očí a oblasti pod očami. Vyhnite sa priamemu kontaktu s očami alebo očnými viečkami. Na dosahovanie optimálnych výsledkov masírujte oblasť okolo každého oka dvakrát denne 30 sekúnd hlavicom LumiSpa Accent a zariadenie LumiSpa potom po jednej minúte vždy vypnite.

KLÚČOVÉ ZLOŽKY

- **Peptidový komplex** – zlepšuje pevnosť pokožky a pomáha s viditeľným tónovaním jemnej pokožky.
- **Tetrahexyldecyl askorbát** – stabilná a silná forma vitamínu C, ktorá je známa svojimi účinkami proti starnutiu: zlepšuje vzhľad liniek a vrások a odtieň pokožky a chráni pokožku pred oxidačným stresom.
- **ageLOC Proprietary Blend** – naše známe zmesi proti starnutiu, ktoré sú zamerané na zdroje viditeľných príznakov starnutia pokožky.

- **Extrakt Chlorella** – extrakt planktónu bohatý na aminokyseliny (základné stavebné kamene mladej a zdravo vyzerajúcej pokožky), ktorý pomáha znižovať výskyt tmavých kruhov pod očami a viditeľne zvyšuje pevnosť pokožky.
- **Skvalén** – prirodzená súčasť lipidovej bariéry pokožky, ktorá pomáha chrániť pred stratou vlhkosti.

PREUKÁZANÉ VÝSLEDKY

Nehovoríme len tak do vetra – my máme výsledky! Výhody spojené s hlavicom ageLOC LumiSpa Accent a krémom IdealEyes sú založené na odbornom posúdení, ktoré zrealizovala tretia strana vo forme 12-týždňovej štúdie in vivo, ktorej sa zúčastnilo 30 žien vo veku 25 až 65 rokov s ochabnutou pokožkou alebo jemnými linkami a vráskami v oblasti okolo očí. Na oblasť očí bol používaný krém ageLOC LumiSpa IdealEyes a na oblasť okolo každého oka bola dvakrát denne po dobu 30 sekúnd používaná hlavica ageLOC LumiSpa Accent. Štúdia zahŕňala samohodnotenie účastníkmi, klinické hodnotenie a hodnotenie nástrojov.

Po 12 týždňoch sme sa účastníčok opýtali na ich názor. Uviedli nasledovné:

- 80 % malo pocit, že ich oči vyzerajú sviežo alebo bdelo.
- 77 % sa domnievalo, že systém znížil viditeľné príznaky stresu a únavy okolo očí.
- 80 % uviedlo, že vráskavá pokožka nad očami a na viečkach bola po používaní systému hladšia.

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

Môžem so zariadením ageLOC LumiSpa Accent používať iný očný krém, ako je ageLOC LumiSpa IdealEyes?

Krém ageLOC LumiSpa IdealEyes sme vytvorili špeciálne na používanie s hlavicecou ageLOC LumiSpa Accent, ktorá je starostlivo navrhnutá tak, aby umožňovala presné vyplňanie a interakcie s pokožkou. Krém ageLOC LumiSpa IdealEyes je jediný produkt, ktorý bol testovaný na používanie s daným zariadením. Bolo preukázané, že poskytuje optimálne výhody a podporuje jasnejšiu a zdravo vyzerajúcu pokožku okolo očí.

Prečo sa krém ageLOC LumiSpa IdealEyes neaplikuje na očné viečka?

Náš systém sme vytvorili tak, aby sa používal na oblasť okolo očí vrátane horných viečok. Ale nebol vyvinutý ani testovaný na samotných očných viečkach. Keďže pokožka očných viečok je tenšia ako okolitá oblasť, produkt by sa pri vstrebávaní mohol presúvať a dostať do očí, a to by nebolo ideálne. Používanie hlavicecou ageLOC LumiSpa Accent by to mohlo ešte ďalej zhoršiť, takže zariadenie treba používať s opatrnosťou. Hoci štúdia bola vykonaná pod dohľadom dermatológa a oftalmológa, aby bola zaistená bezpečnosť systému pri správnom používaní, odporúčame úplne sa vyhýbať očným viečkam, aby ste získali čo najlepší zážitok.

Ako produkt zdvihne pokožku na očnom viečku a zredukuje vrásky, ak ho nepoužívam na danom mieste?

Keď otvárate a zatvárate oči, produkt sa z okolitej oblasti presúva smerom nadol a pomáha tak zabezpečovať daný účinok.

Ako dlho vydrží jedna tuba krému ageLOC LumiSpa IdealEyes?

Ak budete systém používať podľa pokynov, jedna tuba by mala vydržať celý mesiac.

Ako často mám meniť silikónovú špičku?

Rovnako ako u pôvodných hlavíc ageLOC LumiSpa, silikónovú špičku odporúčame meniť za novú každé 3 mesiace.

Môžem používať hlavicecou ageLOC LumiSpa Accent a krém ageLOC LumiSpa IdealEyes na mokrá pokožku?

Áno, môžete.

Môžem používať hlavicecou ageLOC LumiSpa Accent a krém ageLOC LumiSpa IdealEyes v sprche?

Neodporúčame používať hlavicecou ageLOC LumiSpa Accent a silikónovú špičku v sprche, pretože to môže znížiť ich výkon. Je lepšie, ak ich budete používať v suchom prostredí.

Koľko krému IdealEyes mám používať?

Aplikujte niekoľko kvapiek na každé cieľové miesto alebo na špičku prstenníka a uistite sa, že používate dosť krému na pokrytie oblasti očí. Tým sa zabezpečí, že vaša pokožka získa optimálne prínosy a hlavicecou LumiSpa Accent bude poskytnuté správne množstvo tlmenia, aby mohla naplno využívať svoj potenciál.

Môžem používať hlavicecou Accent s iným krémom alebo na inú časť tváre/tela?

Hlavicecou ageLOC LumiSpa Accent s krémom ageLOC LumiSpa IdealEyes sme testovali iba v oblasti očí. Výsledky a zlepšenia sú garantované iba v prípade, keď sa tento systém používa v tejto oblasti.

Môžem používať hlavicu ageLOC LumiSpa Accent a krém IdealEyes viac ako jednu minútu?

Hlavica ageLOC LumiSpa Accent bola navrhnutá a testovaná tak, aby sa na každom oku používala len 30 sekúnd. Preto neodporúčame, aby ste zariadenie používali dlhšie.

Aký materiál mám používať na sušenie hlavice LumiSpa Accent a silikónovej špičky?

Po každom použití dôkladne utrite hlavicu LumiSpa Accent a silikónovú špičku uterákom.

Čo sa stane, ak nebudem sušiť hlavicu ageLOC LumiSpa Accent alebo silikónovú špičku?

Postupom času nemusia fungovať tak, ako by mali.

Mám nanášať krém IdealEyes na silikónovú špičku?

Nie. Najlepšie výsledky budete dosahovať vtedy, keď ho budete nanášať priamo na pokožku a nie na silikónovú špičku.

Aký je rozdiel medzi produktom Intensive Eye Complex a hlavicom ageLOC LumiSpa Accent a krémom IdealEyes?

Tieto dva produkty fungujú odlišným spôsobom a ponúkajú odlišné výhody. Produkt Nutricentials® Intensive Eye Complex pomáha zvlhčovať oblasť pod očami, čím dodáva pleti jasnejší vzhľad, zatiaľ čo hlavica ageLOC LumiSpa Accent a krém ageLOC LumiSpa IdealEyes pomáhajú redukovať vačky pod očami, opuch očí a tmavé kruhy. Zároveň zlepšujú pevnosť pokožky horného viečka a zabezpečujú osviežený, bdelý a mladistvý vzhľad.

Budú hlavica ageLOC LumiSpa Accent a krém IdealEyes fungovať s mojím hlavným denným systémom?

Áno, mali by ho vhodne dopĺňať. Tento systém je vhodný na používanie so všetkými dennými systémami a produktmi spoločnosti Nu Skin.

Je hlavica LumiSpa Accent patentovanou technológiou?

Áno, pre zariadenie ageLOC LumiSpa a hlavicu ageLOC LumiSpa Accent existujú viaceré patenty alebo sú v štádiu schvaľovania. Zariadenie aj hlavica využívajú chránenú technológiu LumiSpa.

V ktorej fáze môjho režimu mám používať hlavicu ageLOC LumiSpa Accent a krém IdealEyes?

Odporúčame, aby ste ich používali pred použitím séra podľa vášho výberu.

Ak budete mať nejaké otázky týkajúce sa zariadenia ageLOC LumiSpa, pozrite si často kladené otázky ageLOC LumiSpa, príručku alebo príručku rýchleho štartu.

DOPLNKOVÉ PRODUKTY

Páčila sa vám daná skúsenosť? Prečo potom nevyskúšať aj tieto produkty?

Aktivačné čističe ageLOC LumiSpa – prečo po jemnom zotretí mejkapu z očí a pier pomocou čističa Waterproof Makeup Remover nevyskúšať LumiSpa? Duálny systém starostlivosti o pleť spoločnosti Nu Skin zmení vašu každodennú rutinu a umožní vám mať každý deň zdravo vyzerajúcu pokožku. Pozostáva z rýchleho (dvojminútového) dôkladného čistenia, ktoré zanechá pocit sviežosti a žiarivú a mladistvo vyzerajúcu pleť.

ageLOC Transformation – doprajte svojej pokožke silu ageLOC® každý deň a zamerajte sa na príčiny viditeľných známok starnutia pokožky. Tieto štyri produkty pracujú spoločne, aby ôsmimi spôsobmi zabezpečovali mladistvý vzhľad pleti a aby ste vďaka tomu vyzerali mladšie a zdravšie.

SLOVÁ NA OSLOVENIE CIEĽOVEJ SKUPINY ONLINE

#MyAccent #MyIdealEyes #NoMoreBags

ZLOŽENIE

Voda, glycerín, dicaprylylkarbonát, estery tribehenínu PEG-20, dimetikón, skvalán, cetearylalkohol, cyklopentasiloxán, oktyldodekanol, C12-15 alkylbenzoát, butylénglykol, kaprilový/kaprický triglycerid, tetrahexyldecyl askorbát, geranylgeranylisopropanol, pentylénglykol, PEG-8, laktát sodný, hexylénglykol, cyklohexasiloxán, tribehenín, olej z bobúľ ríbezle čiernej, hydrogenovaný lecitín, extrakt Kappaphycus

Alvarezii, nezmydlovateľný olej zo semien Helianthus Annuus, kaprylylglykol, kyselina hydroxyfenylpropamidobenzoová, palmitoyl hexapeptid-12, palmitoyl tripeptid-1, palmitoyl tetrapeptid-7, kofeín, bisabolol, Ceramid NG, extrakt Chlorella Vulgaris, adenosín, výťažok z kvetov/listov/vínnej révy Cardiospermum Halicacabum, olej zo semien Helianthus Annuus, výťažok z ovocia Schizandra Chinensis, výťažok z cibulky Narcissus Tazetta, darutozid, výťažok z listov Rosmarinus Officinalis, výťažok z ovocia Caesalpinia Spinosa, xantánová guma, glyceryl akrylát/kopolymér kyseliny akrylovej, karbomér, stearyl-aurát metylátu sodného, PEG-10 fytosterol, polysorbát 20, hydrogenovaný fosfatidylcholín, výťažok z kôry Albizia Julibrissin, hydroxid sodný, kyselina mliečna, hydroxyacetofenón, tokoferol, askorbyl palmitát, chlórfenén, fenoxyetanol, benzoát sodný, sorbát draselný.